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1. Példa        Határozza meg az alábbi kapcsolás paramétereit! 
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Megoldások: 
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Az R-R* osztóra a Thevenin-ekvivalenset 
alkalmazva, rajzolhatjuk: 
A műveleti erősítő (-) bemenetére, mint csomó- 
pontra felírható csomóponti egyenlet: 
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Az R-R**  osztóra a Thevenin-ekvivalenset 
alkalmazva, rajzolhatjuk: 
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2.) Példa      Határozza meg az alábbi kapcsolás paramétereit! 

a.)   Egyenáramú erősítés, ?=
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b.)   UkiH =?,  ha   Uoff2=1 mV, 
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        R=10 kΩ, C=2 nF 
 
 
Megoldás: 
a.)   Elsőként az u1 feszültséget számítjuk ki, szuperpozíciót használva: 
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b.)   UkiH =?,  A1 ideális, Uoff2=1 mV, 
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Ezekből:   mVUU offkiH 12 −=−=      
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Gyakorló feladat  Határozza meg az alábbi kapcsolás paramétereit! 
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